
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 02 

 
Semester/ Bulan/ Minggu : I / November / ke-17 
Kelas/ Usia : B / 5-6 tahun 
Tema/ Subtema/ Sub-sub Tema : Tanaman/ Aku Sayang Tanaman/ Tanaman Wortel 
Hari/ Tanggal : Senin, 22 November 2021 
    
Kompetensi Dasar (KD) :  NAM 1.1, 3.1-4.1  
  FM 2.1, 3.3-4.3 
  KOG 3.8-4.8, 3.6-4.6 
  BHS 3.10-4.10 
  SOSEM 2.5, 2.6 
  SENI 3.15-4.15 
    
Tujuan Pembelajaran : 1. Membiasakan anak untuk berperilaku menyayangi tanaman 

dan mengenal tuhan melalui ciptaanNya  
  2. Mengenalkan anak salah satu tanaman ciptaan Allah SWT 

yaitu “Wortel” 
    
Materi Kegiatan  1. Berdoa sebelum dan sesudah belajar, 
  2. Mengenal lebih dekat tanaman wortel 
  3. Mencap, mengenal konsep besar-kecil, mengenal huruf 

vokal dalam kata wortel 
  4. Bersyair “wortel” 
    
Materi yang masuk dalam SOP 
untuk pembiasaan 

: 1. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

 2. Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan 
penjemputan 

  3. berdoa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke 
dalam SOP pembukaan 

  4. Mencuci tangan menggunakan sabun masuk dalam SOP 
sebelum dan sesudah makan. 

    
Alat dan bahan : 1. Wortel berukuran besar dan kecil 
  2. Kertas HVS, bantalan stempel 
  3. Kartu huruf dan kartu gambar wortel 
    
Kegiatan Pembukaan : 1. Berbaris, mengucapkan dan membalas salam  
  2. Mengucapkan Ikrar Anak TK Aisyiyah Bustanul Athfal 02 
  3. Masuk kelas, berdoa sebelum belajar 
  4. Berdiskusi tentang “Tanaman Wortel” (manfaat, cara 

menanam dan merawatnya, dll) 
  5. Berdiskusi bahwa harus menyanyangi tanaman karena 

ciptaan Allah SWT (rasa syukur) 
  6. Bersyair “Wortel” 
  7. Berlari memindahkan tanaman wortel dari satu tempat ke 

tempat yang lain  
    



Kegiatan Inti : 1. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang 
disediakan 

  2. Guru menjelaskan tentang kegiatan apa saja yang akan 
dilakukan pada hari ini 

  3. Anak melakukan kegiatan sesuai yang diminati dan 
gagasannya: 

  4. Tugas 1 : Mencap menggunakan wortel membuat berbagai 
bentuk sesuai kreatifitas anak 

  5. Tugas 2 : Mengelompokkan wortel yang berukuran besar 
dan berukuran kecil 

  6. Tugas 3 : Melengkapi huruf vokal pada kata wortel 
  7. Kegiatan pengaman : Bermain lego 
    
Kegiatan Akhir : 1. Menanyakan perasaan selama hari ini 
  2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, 

mainan apa yang paling disukai 
  3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
  4. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 
  5. Berdoa sesudah belajar 
    
Rencana Penilaian    

Program Pengembangan KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral 1.1, 
 

3.1-4.1 

 Anak terbiasa bersyukur kepada Allah SWT 
atas ciptaanNya (tanaman wortel) 

 Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah 
belajar 

Fisik Motorik 2.1, 
3.3-4.3 

 Anak terbiasa mencuci tangan 

 Anak dapat berlari memindahkan tanaman 
wortel dari satu tempat ke tempat yang lain 

Kognitif  3.6-4.6,  
 

3.8-4.8 

 Anak dapat mengelompokkan wortel yang 
berukuran besar dan berukuran kecil 

 Anak dapat berdiskusi/ menjelaskan tanaman 
wortel 

Bahasa  3.10-4.10  Anak dapat melengkapi huruf vokal pada kata 
wortel 

Sosial Emosional 2.5,  
2.6 

 Anak terbiasa memberi salam 

 Anak terbiasa mengikuti aturan 

Seni  3.15-4.15  Anak dapat mencap menggunakan wortel 
membuat berbagai bentuk sesuai kreatifitas 
anak 

 
 

Mengetahui 
Kepala Taman Kanak-kanak 
Aisyiyah Bustanul Athfal 02 

 
 

 
Nur Hidayah, S.Pd 
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Guru Kelompok “B” 
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